#### 今日运河·**重点**

# 48919名考生报名参加高考

2011年高考网上报名结束,报名人数比去年减少5266人

本报济宁12月19日讯(记者曾现金) 2011年高考网上报名近日结束,济宁市48919名学生报名参加2011年高考。与去年相比,全市的报名人数继续减少。

记者从济宁市招考中心了 解到,今年全市有48919名学生 参加高考网上报名,与去年相比,今年的报名人数继续减少,比去年减少了5266名。报考学生中,有47974名学生将参加普通高校招生考试,有945名学生将参加对口高职招生考试。

济宁市招考中心普招科副 科长李迎新介绍,今年是第二年 实行高考网上报名,网上报名工作比较平稳。各学校非常重视这项工作,在网上报名之前,让学生们通过观看视频了解网上报名的具体流程和注意事项。对于寄宿和家中上网不便的考生,各高中学校提供学校微机室供学生网上报名,同时安排教师现场

提供技术指导, 为学生们节省了 不少时间。

针对部分特殊考生,各县招生办采取灵活多样的措施采集考生信息。嘉祥县二中考生张进财双脚粉碎性骨折在济宁市第二人民医院住院。针对这一特殊情况,嘉祥县招生办的工作

人员亲赴济宁市第二人民医院病房,在病房内采集了张进财的个人信息。邹城市一名考生的脸意外摔伤,邹城市招生办灵活处理这一特殊情况,经省招考院批准,工作人员用考生原有的电子版照片暂时采集了考生信息。



### 洸府河大桥合龙

明年5月通车,将成济宁城区东部新地标

本报济宁12月19日讯 (记者 刘守善 通讯员 刘宏志 李世鹏) 17日上 午,济宁市太白楼东路洸府 河大桥主跨顺利合龙,工程 施工进入扫尾阶段。全桥将 于明年5月通车。届时,该大 桥将成为联通济宁东西城区 及周边县市的重要纽带,并 形成一条崭新的快速通道。

太白楼东路洸府河大桥 是济宁城区实施"东拓"发展 战略的牵动性工程,也是重 点市政工程之一。工程范围 包括主桥、引桥、引道、桥头 梯道及附属设施,该桥全长 1831米,其中,主桥长600 米,主跨320米,主塔高77 米,为双塔双索面混合式叠 合梁斜拉桥,桥宽40米,双向6车道。"经过两年10个月的施工建设,大桥提前合龙,这是大桥建设的一个关键阶段。"济宁市住建委党委委员刘世奎告诉记者,大桥通车后,将加强济宁城区与邹城的联系,促进都市圈的发展。

17日10时许,该桥中跨 横梁的最后一颗钢纵梁螺栓 紧固完毕,标志着大桥的顺 利合龙,这比计划合龙时间 提前了14天。据介绍,工程 已累计完成大桥桩基490 个,承台64个,墩身64个,主 桥边跨280米,连续梁880 米,4个塔柱已全部封顶,正 进行装饰罩施工。该桥在建 设中创造了"5个之最":双 塔双索混合型叠合梁结构,该结构国内少有;在国内同类型桥梁中宽度最大;国内同类型公路桥梁中主塔支座承载力最大,达16000吨;济宁市政工程单体投资最大,概算约5.85亿元;济宁区域内市政工程施工难度最大,该桥跨铁路、跨电力、桩基

该大桥跨越"一河三线": 洸府河、九九铁路专用线、新兖铁路上行和下行线,与既有铁路呈18度角斜交,施工难度较大。中铁十局施工负责人告诉记者, 大桥主跨合龙后, 工程施工将进人扫尾阶段, 全桥将于明年5月份建成通车。



## 手抄报大赛颁奖

上百幅中小学生作品获奖

本报济宁12月19日讯(记者 王海龙) 18日,由 齐鲁晚报济宁记者站、安 利(中国)日用品有限公司 等单位联合举办的安利杯 中小学生环保手抄报大赛 颁奖仪式在济宁广电大厦 举行。

本次环保手抄报大赛 历时两个月, 共收到近上 干幅参赛作品。经评审, 评委从众多参赛作品中评 选出10幅一等奖作品、20 幅二等奖作品、30幅三等奖 作品以及50幅优秀奖作品。颁奖现场,记者看到了一幅幅制作精美、内容丰富的环保手抄报。无论是版面设计,还是报道内容,都融入了孩子们关于环保的可贵创意。有的作品用融化的地球冰淇淋表现全体的地球冰淇淋表现全体的人工。还有的作品用明的不保广告语号召大家过环保生活。

6岁半的北门小学学生

李若尘是本次比赛年龄最小的选手,他的作品获得一等奖。李若尘在颁奖现场发出了环保倡议,希望大家选择"低碳生活",日常生活中多乘坐公交车或骑自行车,养成用完电器随手关闭等环保节能的生活习惯。

齐鲁晚报副总编辑、济宁记者站站长蒋典国表示,通过环保手抄报大赛这样的方式对青少年进行环保教育,是推行素质教育的一种有益尝试。

### 短消息

### 烟花爆竹零售点可以申请了

本报济宁12月19日讯 (记者 李倩) 即日起,各县 市安监部门将陆续接受明年 春节期间烟花爆竹零售网点 的申请。符合条件者可直接

到各县市区属地安监部门办

理申请手续。 记者从安监部门了解

到,今年烟花爆竹零售网点的申请门槛提高,对法定民 表人提出了具体的年龄要求,男65岁以下,女60岁以下,并要求身体健康,残疾人以及孕妇今年将不能申请。

新出台的《济宁市烟花 爆竹零售网点安全管理规 定》还进一步明确了烟花爆竹的具体存放量。零售网点烟花爆竹存放总量不得超过3天销售量,总量不得超过50箱、价值总量最多不超过1.5万元。售货时间内不不得违规超量存放烟花爆竹产品。

#### 旅行社不得租用"黑车""黑船"

本报济宁12月19日讯 (记者 曾现金) 元旦、春 节临近,旅行社即将迎来出 行高峰。济宁市旅游部门要 求旅行社规范车船租赁,旅 行社应与车船公司签订合

同, 杜绝租用"黑车"

"黑船"

济宁市旅游部门要求, 旅行社旅游团队在租(使)用 车船时,须选择正规车船公司,选择性能良好,证件齐全 且符合行业标准的车船,不 得使用未经有关部门批准从 事旅游客运的各类"黑车" "黑船"。旅行社租赁车船时, 必须与车船公司签订合同, 明确旅行社与旅游汽车公司、游船公司间的义务与责 任,明确事故责任追究制度 和处理赔偿办法。